

“萨德”换地协议签订 5~7月完成部署

新华社消息 韩国国防部2月28日表示,当天与乐天集团就“萨德”部署用地正式签署换地协议。据韩联社报道,根据该协议,国防部将用于京畿道南杨州市的一块6.7万平方米的军用土地换取乐天集团面积为148万平方米的星州高尔夫球场,作为“萨德”部署地。星州高尔夫球场此前的评估价为890亿韩元(约合7857万美元)。报

道称,韩国军方计划于今年5~7月间完成“萨德”入韩。之后,韩军将推进各项进程,依据《驻韩美军地位协定》向美方出让土地,随后进行设计、环境影响评估及建设施工等环节。

当天,“阻止‘萨德’在韩部署全国行动”等7个韩国市民团体在国防部门前召开记者会并举行反对示威,称部署“萨德”是“韩美间强行推进的违法事项”,

主张部署完全无效,并表示星州郡及金泉市民众将向首尔行政法院就国防部的行为提起行政诉讼。

去年9月,韩国国防部将乐天集团位于庆尚北道星州郡的星州高尔夫球场确定为“萨德”最终部署地,遭到星州等地民众的强烈反对。韩国民众多次举行集会活动,抗议美国在韩部署“萨德”系统。

(王家辉 耿学鹏)



中国不欢迎这样的“乐天”

文/新华社记者 郝亚琳

时评

韩国乐天集团同意就“萨德”部署用地与韩国军方签署协议。闯过了选址问题这一关,“萨德”部署进程就完全掌控在韩国军方手里,“萨德”落地节奏将大大加快。毋庸置疑,这将严重损害包括中国在内的本地区有关国家战略安全利益。如果说部署“萨德”是在中国背后“捅刀子”,那乐天此次不计后果的草率决定,无异于为虎作倀。对于这样的乐天,中国不欢迎!

近年来,中韩关系保持良好发展,为两国企业带来了无限商机,乐天就是最为典型的受益者之一。乐天玛特超市、乐天免税店、好丽友等品牌为中国消费者所熟知。乐天免税店常年爆满,其总销售额的70%都来自中国消费者。

维护本国的安全利益,不应以牺牲别国的安全利益为代价。试问,有哪个国家的人民能容忍外国企业在中国背后“捅刀子”,那乐天此次不计后果的草率决定,无异于为虎作倀。对于这样的乐天,中国不欢迎!

地,中国消费者也完全可以出于“国家安全”的考虑对这样的企业、这样的产品说不!

这几天,韩国民众和民间组织分别在韩国国会以及乐天百货商场门前举行示威,抗议部署“萨德”,要求乐天拒绝提供部署用地。可见,乐天此举不仅伤害中国民众的感情,在韩国国内也是不得人心。

既想在国内政治上得分,又想在商业上获利,世界上没有这等一举两得的好事。乐天自己既然无法想清楚这样简单的问题,就让中国的老百姓来给出答案。

特朗普:大幅提高国防预算重建美国军事力量



新华社消息 美国总统特朗普2月27日说,他将在向国会提交的政府预算中大幅提高国防预算,以重建美国军事力量。

特朗普当天在全国州长协会演讲时说:“将历史性地提高国防支出,以重建美国日益消耗殆尽的军事力量,这是我们现在最需要的。”特朗普还说,将在其他联邦政府部门寻找节省资金的地方并提高效率,以抵消国防预算的增长。除国防外,特朗普还表

示将增加在执法和基础设施建设上的投入。

美国媒体当天援引白宫预算管理局一名匿名官员的话说,特朗普计划将国防预算增加10%,约540亿美元。增加的国防预算将来自于对非国防支出的削减,一些“低优先项”和对外援助支出将面临最大幅度的削减。

(刘阳 徐剑梅)

朝鲜代表团抵达马来西亚商讨朝鲜男子死亡事宜

新华社消息 朝鲜官员2月28日在朝鲜驻马来西亚大使馆前对记者说,朝鲜高级别政府代表团当天抵达马来西亚首都吉隆坡,将与马方就朝鲜男子死亡事件有关问题进行商讨。

朝鲜前常驻联合国副代表、代表团发言人李东日当天向等候在使馆外的媒体记者说,代表团将与马方相关官员商讨归还死亡朝鲜男子尸体、释放朝鲜籍嫌疑

人、双边友好关系发展等问题。但李东日没有说明代表团将与何人会面。

根据马方公布的信息,一名朝鲜籍男子2月13日在吉隆坡国际机场二号航站楼寻求医疗帮助,随后在送医途中死亡。马副总理扎希德2月16日说,死亡男子为朝鲜最高领导人金正恩之兄金正男。但这一说法遭到朝驻马大使否认。

事件发生以来,马朝

两国围绕尸检、调查等问题互相指责。马警方已逮捕一名越南籍女子、一名印度尼西亚籍女子、一名马来西亚籍男子和一名朝鲜籍男子。

马来西亚总检察长阿班迪2月28日对记者说,将于3月1日对两名女性嫌疑人以谋杀罪提起诉讼。马警方认为,这起袭击是有预谋的行为,女嫌疑人“拍恶搞视频”的说法不成立。

相关新闻

新华社消息 由美国总统唐纳德·特朗普提名的海军部长人选菲利普·比尔登2月26日说,考虑到自己难以与商业利益切割,他无法胜任海军部长一职。比尔登在一份声明中说:“经过深思熟虑,我认为(出任海军部长)将与我的家庭金融利益冲突,我的精力也将被不当分散,因此无法满足政府道

德准则办公室的要求。”

美国国防部长詹姆斯·马蒂斯当天发表声明说,比尔登的决定令他遗憾,但对此表示尊重。他说:“这是个人决定,基于(比尔登的)私人事务和他所面临切割商业利益方面的巨大挑战……我感到失望的同时能够理解和尊重他的决定,并且知道他在其他领域继续支持我们的国家。”马蒂斯还说,会尽快提名海军部长的新人

选,“我会于近日给特朗普总统推荐能够领导海军及海军陆战队的人选,从而执行总统重建军队的设想。”

美国海军部是国防部下设的三大部门之一,其部长是海军中的最高文职官员,受总统和国防部长双重领导。特朗普提名的班子成员包含多名富豪,公私之间浮现潜在的利益冲突,这些提名人能否尽职尽责往往引发公众质疑。

马来西亚:将吊销两家与朝鲜有关的公司执照

新华社消息 马来西亚警方2月28日说,正在依程序吊销两家贸易公司的营业执照。此前有报道称,这两家公司被怀疑在马来西亚为朝鲜政府从事隐秘的军用设备交易。

马来西亚警察总长哈立德当天发布声明说,有报道称这两家公司的股东和董事来自朝鲜,警方已经了解到这两家公司的存

在。哈立德没有说明公司被吊销执照的原因是否与从事与朝鲜有关的军用设备贸易有关,只是说这两家公司中的一家成立于2005年,业务范围为多媒体、电子产品和贸易,另一家成立于2012年,主要开展信息和电信技术产品等业务。

哈立德表示,马来西亚警方正持续关注此事,

并采取预防措施保证马来西亚不被危害国家安全的活动所利用。他还表示,马方已采取必要措施以遵守有关的国际条约和规定。

此前有媒体报道,上述两家公司在马来西亚设立了名为GLocom的公司,在马从事战地通讯设备的买卖。两家公司的幕后股东和董事来自朝鲜情报机关。

为你找保姆

1.李女士:54岁,东北人,勤快,干净,找一份长期住家照顾生活自理或不自理老人的工作。

2.黄女士:45岁,厨艺好,找一份给单位或家庭做两顿饭的工作。

3.赵女士:46岁,家常菜做得好,找一份给家庭做上午一顿或下午一顿饭的工作。

4.白女士:53岁,性格好,勤快,踏实,找一份长期住家照顾老人的工作。

5.张女士:50岁,有多年看孩子的经验,呼市人,找一份10小时或24小时看小孩的工作。

鑫旺家政保姆服务公司

联系电话:13171052438 15849392619 0471-6683263

地址:呼市呼伦南路金地商厦十字路口往南走20米路西